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REPUBLIKA I{RVATSKA

DUBRovAðxo.xrn¡TvANsKA Zupnrq¡.L

U GRADOPUZEN

Gradsko vijeóe

KLASA: 021-05n5-0Ul
URBROJ: 2ll7-ll-2-254
Opuzen, 13. sijeðnja 2025. godine

Z AP I S N I K
s¡ hitne XXXVI. sjednice Gndskog viieóe Grrde Opuzene

odrl¡ne dan¡ 13. sijeðnja 2023. godine þoncdjeljak) s poðctkom u lt9ó s¡ti
u velikoj dvonni Gradske vijeónicg Trg krafe Tomishve I

r.{AzoðNr vuBÓmcl:
Katarina BariSió, Mqida_ Bartulovié, Mihovit BjeliS, Ma¡io Dropulié, Ivan Glasovié, Elvis Soðe
Iftis$an Soðe i Mladen Sit¡eg

IZOðNI VIJE¿ïICI:
Mario Bjelis, sana Kirid¿ija, slavomir Provié, Jure stanié i romislav Simovic

Ostrli:
Gradonaðelnik lvan Mataga
Proðelnica Jedinstvenog upravnog odjela Magdalena tr(n¡avac
Direltor trgovaðkog dnßtva Vodovod Qpuzen d.o.o. Marh Kapovié
Di¡ektorica trgovaükog druStva Odvodqia Opnzen d.o.o. Ivanka Zoq¡ió
Zapisniðar Andrija Zoqi ié

Predsjedavq¡uði Ikistijan Soðe je pozdravio na:zoðne i konstatirao da je nazoðno 8 vijeónika i
poheban kvorum. Radni materüali dostavljeni su vijeénicima uz poziv za sjednicu u kojm je
predloåen dnevni red:

l. Prijedlog zapisnika sa)OO(V. sjednice Gmd,skog vijeða

2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti dn¡lftvima Vodovod Opuzen d.o.o. i Odvodnji Opuæn
d.o.o. na status¡ru proqienu pripqianja hgovaðkom drustw Metkovió d.o.o.

Dao je na glasovanje prijedlog dnevlog reda dostavljen vijeónicima u radnim marcrijalima Nakon
provedenog glasovanja konstatirao je daje prijedloäni Dn€vni red usvojenjednoglasno.

Ad.l. Priiedlog aplrnilr sr )O(XV. {cdnict Gndskog vijcór

Pr,edsjedavajuói je konstatirao da nema primjdbi na zapisnik te da je zapimik )OOry. sjednice
Gradskog vijoóa usvojen jednoglasno.

Ad¿. Priiedlog Odluke o devuiu sughsnosti dn¡Itvimr Vodovod Oprzcn d.o.o. i Odvodnii
Opuzen d.o.o n¡ st¡tusnu prumjenu priprþajr trgoveðlron drultvu Med¡ovió d.o.o.
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Prijedlog je obrazloäo gradonaðelnik lvan Mataga. Podsjetio je vijeénike kako je i na pro5loj
sjednici obrazlagao prijedlog odluke te istakao kako nas na to obvezuje Zakon o vodnim uslugama i
Uredba o usluärim podruðjima. Rokovi su utvrdeni do konca prosinca 2024. s ciljem da se
Ministarstvu i Hrvatskim vodama pravowemeno dostavi ugovor o pripajanju 11 dosada5njih
druStava trgovaðkom druStvu Metkovió d.o.o. za vodoopskrbu i odvodr{u oþadnih voda ðime bi se
druStvenim ugovorom osnovalo zajedniðko hgovaðko druStvo Neretvansko-primorsko-vrgorski
vodovod d.o.o. za vodoopskrbu i odvodnju otpadnih voda.

Dobili smo miSljer{e Ministarstva pravosuda i uprave RH oko ovlasti za potpisivanje Odluke o
statusnoj promjeni pripajanja trgovaðkog dru5tva u vlasni5trn¡ Grada Opuzena drugom trgovaðkom
druStvu koje nije u na5em vlasni3tvu, iz kojeg je razvidno da ovlast za osnivanje u ime JLS ima
predstavniðko tijelo, kao osnivað trgovaðkog dru5tva, a ujedno i ovlast za odluðivanje o svim
statusnim pitanjima pravne osobe, a medu kojima je primjerice davaqie suglasnosti na statut,
suglasnost na spajanje, pripajanje i razdvajanje, kao i druga pitanja iz osnivaðkih prava.

Zbog toga je zatraäo hitno sazivanje i odr2avanje izvanredne 36.sjednice Gradskog vijeóa Grada
Opuzena i dono5enje Odluke o dava4iu suglasnosti drustvima Vodovod Opuzen d.o.o. i Odvodnji
Opuzen d.o.o. na statusnu prorqienu pripajanja trgovaðkom druStvu Metkovió d.o.o., kako bi, kao
Skup3tina druStva, mogao pristupiti potpisivanju Odluke o statusnoj promjeni pripajanja, sukladno
Zakonu o hgovaðkom druStvima.

Zajedno s opóinom Slivno tra¿ili smo sastanak na kojem smo Eaàili da Uprava DruStva najkasnije
do konca 2025. godine utwdi wijednost sve neto imovine druðtava koja sudjeluju u pripajanju
metodom normalizirane neto k4iigovodstvene vrijednosti na datum pripajaqia, te izraðuna poslovne
udjele za navedene ðlanove DruStva. To smo haàili iz raÀoga Sto se u ovom sluðaju pripajanja
tumaði stanje kapitala po stanju na dan 31.12.2018., kada nam je bilanca negativna a time i
minimalan nominalni iznos kapitala u novom dru5tn¡ od l0 EUR, a anamo da u kapital naSeg
druSwa nisu unesene vodnokomunalne gratlevine, a imamo zakonsko pravo da upi5emo svu stvamu
imovinu. Na sastanku je donesen Zakljuðak gdje óe se na prvoj sjednici Osnivaðke skup5tine
predloäti ta toðka gdje óe se obvezati Uprava druStva dapostupi prema na5em prijedlogu.

Direktor tgovaðkog druStva Vodovod Opuzen d.o.o. Marin Kapovié ukazao je na öinjenicu da je
NPKL vodovo{ koji je bio isporuðitelj vodnih usluga za opóinu Slivno, prepustio to pravo gradu
Metkoviéq ali ispada kako ée to ipak dopasti nas. Citj na5eg druSwa je realna cijena prema
gratlanima, koji oni mogu podnijeti, a da se time dodatno ne terete grad Opuzen. Iako éemo u
buduéem druStm sudjelovati u uprav{iaðkom mehanianu, odnosno u Skup5tini i Nadzomom
odbont, nezadovoljan je udjelom u druStvu, te oðekuje da se to ispravi na naðin koji je
gradonaðelnik pojasnio. Imamo svoja prava sukladno zakonu i naravno da éemo se za to boriti.

Direktorica ügovaðkog dn¡Swa Odvodnja Opuzen d.o.o. Ivanka Zanjië dodala je kako buduóe
podruànice dn¡ðwa imqiujako puno autonomije u svom radu.

Direktor ügovaðkog druðtva Vodovod Opuzen d.o.o. Marin Kapovió se slo¿io te pojasnio kako npr.
Dru5tvo moãe upozoriti gradonaõelnika u sluðaju da direkor podruànice ne radi dobro, u pravom
smjeru. Smaha i kako dobro trebamo razr¡isliti o na5em ðlanu Nadzomog odbora koji mora biti
shuðan i sposoban "ðitati" stanje u tom novom i velikom druSwu, te isto prenijeti gradonaðelniku.
Iako nam ba5 i n[ie u inter€su preuzeti cijelu opcinu Slivno, pokulati óe se sistematizacijom i
reorganizacijom urediti buduée poslovanje.

Gradonaðelnik je komentirao kako upravo Europska unija potiðe ovakova okrupnjavanja-

Direktorica Egovaðkog druStva Odvodr{a Opuzen d.o.o. Ivanka Zonjié, rekla je kako je na5 sustav
jako skup i zahtjevan za spajar¡ie korisnika i samo odràavar{e. Nada se da ée u okviru novog
druStva ubuduóe biti omoguóeno lakðe poslovanje kako nebi kao do sada wlo ðesto morali tra¿iti
kapialne donacije od Grada
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Vijeónik Mladen Si¡eg, poznavajuéi cjelokupnu situaciju, smatra kako na5a podruärica, s
postojeóim kapacitetima i kadrom, ni u teoriji nije u moguénosti upravljati i odrãavati sustav na
podruðju opóine Slivno, te kako o tome valja dobro razmisliti prije preuzima4ia.

Direkfor trgovaðkog druSwa Vodovod Opuzen d.o.o. Ma¡in Kapovió odgovorio je vijeéniku kako to
nije tema sjednice Vijeóa veó je to spomenuo kao nesto ðto nas ðeka u buduónosti, te da óe se to
pitanje urediti sistematizacijom unutar samog druStva.

Vijeónik Mario Dropulié je rekao kako apriori ne misli da je okrupnjavanje lo5a ideja; Sto se tiðe
Vodovoda i Odvodnje imamo mininalne promjene u upravi druStava. Nadao se da óemo ubuduée, u
novom druSt\¡u, imati bolje operativne uvjete, alimu je sada jasno kako to neóe biti sluðaj. Nije mu
se svidjelo tumaðenje u smislu kako mi trebamo "poþisati bianco ðek, pa óemo se kasnije
dogovoriti kako dalje", a veó suûa se moàe ukinuti na,öa podruärica.

Gradonaðelnik je dodao kako je u dosada5njim razgovorim4 u svezi preuzimanja podnrðja opðine
Slivno na upravljaqje, razgovarano samo o podruðju koje nam je prirodno n:aslonjéno ì Sto
objektivno mo2emo preuzeti.

Direktor tgovaðkog druSwa Vodovod Opuzen d.o.o. Marin Kçovié pojasnio je kako ée se te stvari
operativno rjeSavati kasnije, nakon Sto druStvo bude formirano.

Predsjedavajuéi Kris$an Soðe je u ime Kluba vijeénika HDZHSLS predloäo korigirani prijedlog
odluke, koji je prije sjednice podijeljen vijeénicima, s ðim se gradonaðelnik sloãio obzirom dá
korekcije u biurom ne mijenjqiu sadräaj i narqienu predloZene odluke.

Proðelnica JedinsWenog upravnog odjela Magdalena Krvavac rekla je kako iz rasprave vidi da
postoji suglasje oko predloàene odluke, te je predlolila predsjedavajuóem da se zbog åurnosti
odmah nakon sjednice odluka i poþiSe.

Predsjedavqiuói je zakljuðio raspravu. Nakon provedenog glasovanja konstati¡ao je da je
jednoglasno usvojena Odluka o davar{u suglasnosti druswima Vodovod Opuzen d.o.o. i Odvodnji
Opuzen d.o.o. na stafi¡snu promjenu pripqianja trgovaðkom dru3tvu Metkovié d.o.o. u predlolenom
tekstu. Odluke ée se objaviti u Sluàbenom glasniku Grada Opuzena.

kedsjedavajuéi je zakljuðio sjednicu u l8a3 sati.

ffi,,
Predsjednik
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